



ОБЩИНА ВРАЦА

гр. Враца 3000, ул. "Стефански Савов" № 6, тел. 092/624581, факс 092/627085, e-mail: obshtinavr@b-trust.org

ДО
Г-ЖА ВЛАДИСЛАВА ЛАКОВА
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ВРАЦА

ОБЩИНА ВРАЦА 3000 - ВРАЦА
Регистрационен индекс и дата
ПОС-40 / 1 /
130 1 21

Относно: Питане с вх. №ПОС-40/30.12.2020 г.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ЛАКОВА,

Във връзка с Ваше питане с вх. №ПОС-40/30.12.2020 г. Ви информирам за следното:

1. Съдържанието на въпросите, които отправяте, е свързано с организирането и провеждането на познатата под общоприетия израз „масова имунизация на населението“. Съгласно регламентираното в действащия Национален план за ваксиниране срещу COVID-19 в Република България, организирането и провеждането на ваксинирането на тези групи е предвидено във Фаза IV и Фаза V, където са посочени възрастни хора, които са на и над 65 годишна възраст, лица с придружаващи хронични заболявания, имунокомпрометирани лица или лица с вторичен имунен дефицит и уязвими групи от населението с висок епидемиологичен риск от инфектиране, свързан с условията и начина им на живот. Основният ангажимент по изпълнението на Плана е на Регионалните здравни инспекции в създадените Райони, като координацията и контрола се осъществява от Национален ваксинационен щаб.

2. В изпълнение на Заповед №РД-01-726/23.12.2020 г. на министъра на здравеопазването проф. Костадин Ангелов, от 27.12.2020 г. стартира имунизационна кампания срещу COVID-19 на територията на цялата страна и започна изпълнението на дейностите по Националния имунизационен план, както и утвърдения Регионален план за ваксиниране срещу COVID-19 в Район 1 на Република България и неговата Пътна карта за изпълнение.

3. **Към момента, организирано от Регионална здравна инспекция – Враца, се изпълнява Фаза I – имунизирание на медицински персонал на лечебните заведения за извънболнична и болнична помощ, медицински специалисти по здравни грижи, лекари по дентална медицина, фармацевти, помощник-фармацевти и др.**

Имунизациите в този етап се извършват от временни имунизационни екипи, които са определени от ръководителите на лечебните заведения за болнична и извънболнична медицинска помощ, като ваксинират само лицата от персонала на лечебното заведение, към което са създадени. В сградата на РЗИ – Враца е предвидено да се осигури стационарен екип за имунизацията на лекари – специалисти от извънболничната

медицинска помощ, стоматолози и фармацевти, а за общопрактикуващите лекари има създадена организация за обхващане в имунизационен кабинет на Нов медицински център – Враца.

4. Съгласно т. 12 от Заповед №РД-01-726/23.12.2020 г. на министъра на здравеопазването съдействие за осъществяване на имунизационната кампания оказват и Областните управители, Общинска администрация, здравни медиатори, Български лекарски съюз, Националната здравноосигурителна каса и директорите на лечебните заведения на територията на съответните области.

5. **На 08.01.2021 г. в Община Враца постъпи искане от страна на РЗИ – Враца, за съдействие по изпълнението на Фаза II, в която е предвидена имунизацията на потребители и персонал на социалните институции (на първи етап) и педагогически специалисти (на втори етап), чрез участие в сформирани временни мобилни екипи за имунизация.** За целта в Общинска администрация се направи проучване на осигуреността на здравните кабинети в детските градини и училищата на община Враца с изискуемото оборудване.

Предвид динамиката на ситуацията Община Враца остава в готовност за съдействие и подпомагане изпълнението на предвидените дейности по имунизация на населението.

С уважение,

КАЛИН КАМЕНОВ

Кмет на Община Враца